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Práce je literární rešerší Práce obsahuje vlastní výsledky.
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza…)
Cílem teoretické části práce je popsat sociální práci s rodinou v rozvodu tak, jak je 
problematika rozvodu určena novým občanským zákoníkem platným od 1.1.2014.
V praktické části je cílem ověřit, co je nezbytné, aby sociální pracovnice prošetřily 
v rodině při úpravě poměrů dítěte před a po rozvodu. Ke splnění cíle autorka 
připravila a realizovala kvalitativní výzkum na odděleních sociálně právní ochrany 
dětí MÚ Prahy 2, Prahy 7 a MÚ v Telči. Použitou metodou byly polostrukturované 
rozhovory se sociálními pracovnicemi OSPODu.

Struktura (členění) práce: odpovídá požadavkům bakalářské práce.
Úvod obsahuje motivaci autorky k výběru tématu, formulaci cílů teoretické a 
praktické části
Teoretická část obsahuje 3 hlavní kapitoly v přibližném rozsahu 30 stran
Praktická část je rozdělena do dvou hlavních kapitol, ve kterých je popsána 
metodika kvalitativního výzkumu, cílová skupina a jsou interpretovány výsledky.
Závěr je napsán stručně a výstižně. Jsou zde shrnuty cíle práce. V teoretické části 
se autorce podařilo vystihnout nezastupitelnou úlohu sociálních pracovnic OSPODu 
při řešení péče o nezletilé děti v souvislosti s rozvodem jejich rodičů. V praktické 
části byl splněn cíl – co je nezbytné prošetřit v rodině, aby byly splněny zájmy dětí 
v souvislosti s rozvodem rodičů. Používaná metodika (sociální šetření v rodině) 
vychází z individuálních potřeb dětí a poměrů v rodině. Nejobtížnější v tomto smyslu 
je optimální uspořádání styků rodičů s nezletilými dětmi a stanovení vyživovacích 
povinností. Důležitou roli zde hraje typ rozvodu. V případě rozvodu dohodou jsou 
dopady na děti přijatelnější než při rozvodech sporných.

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?
Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?
Literární zdroje jsou aktuální, jejich počet odpovídá požadavkům bakalářské práce. 
Počet citací je adekvátní rozsahu teoretické části, citace jsou uváděny v souladu 
s citační normou.

Jsou získané vlastní výsledky nebo zvolené téma adekvátně diskutovány?
V praktické části autorka provedla rozhovory s 6 sociálními pracovnicemi OSPODu a 
zaměřila se na výzkumné otázky, které odpovídají tématu a cílům práce. 1.Kontakt 
s rodinou prostřednictvím sociálního šetření, 2.Děti a rozvod, 3.Metody práce a 
využívané služby pracovníků OSPOD. Ke každé výzkumné otázce byly formulovány 
dvě až tři otázky v rozhovoru, takže byly získány informace, které umožnily 
vyhodnotit údaje tak, že bylo možné konstatovat splnění cílů práce. 
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Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková 
úroveň):
Po formální stránce práce obsahuje minimum nesrovnalostí.

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:
Cíle práce v teoretické i praktické části byly splněny. Autorka prokázala schopnosti 
pracovat se studijními prameny, připravit, zrealizovat a vyhodnotit výzkum v rozsahu 
požadavků kladených na bakalářskou práci.

Otázky a připomínky vedoucího práce nebo oponenta:
1. Vysvětlete cíle práce a míru jejich splnění
2. Charakterizujte metodiku praktické části a vysvětlete, k jakým závěrům jste 

dospěla
3. V čem spatřujete praktickou využitelnost výsledků Vaší absolventské práce

Návrh hodnocení vedoucího práce nebo oponenta 

výborně   velmi dobře   dobře   nevyhověl(a)
Podpis vedoucího práce/oponenta:
                                                         PhDr. Dytková Natalie
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